



Мужчина предстанет перед судом по обвинению в совершении убийства знакомой в городе Кимры



Следственным отделом по г. Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 15 июня текущего года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения у подъезда дома, расположенного по улице Кириллова города Кимры, в ходе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

возникшей ссоры со знакомой 1958 года рождения, на почве внезапно возникших к ней личных неприязненных отношений, ножом нанес женщине 3 удара в область шеи, от которых потерпевшая скончалась на месте происшествия. Следствием установлен мотив совершенного особо тяжкого преступления. Ранее обвиняемый сожительствовал с родственницей потерпевшей в квартире, которая принадлежала ей на праве собственности. Накануне совершенного убийства она попросила мужчину освободить ее квартиру, поскольку планировала распорядиться ей.

Руководством и следователем следственного отдела, криминалистом областного следственного управления Следственного комитета и сотрудниками УМВД детально проведены осмотры мест происшествий - по месту совершения преступления, а также по месту жительства фигуранта проведен неотложный обыск, зафиксированы следы преступления, назначено проведение необходимых экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база ,в связи с чем по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1738358>